Live feed signups *Support the Site* u get them through.
*Thank You* for getting your feeds via The Links Here on BBDish!
We're Ready for BB17!!

BB17 Posts: Happy BB17 Premiere Day!, BBDish is Back for BB17!
BB16 EZ Archive: Miss a few Days? Check the BBDish EZ Archive, BB16 Flashback How To: Need Flashback Help? Here ya go!
Cool BB Stuff on Ebay & Around the Net!: Personalized BB TShirts!, BB Auctions, BBDish Swag: TShirts, Mugs & More, BB on Big Brother - Big Brother, Season 11

BBDish! Ya Gotta Have it!

BB17 Starts June 24th!


Tuesday, August 4, 2009

Tuesday Afternoon

Noon BBT
Russell & Michele

This conversation started a few minutes ago... It is a surprisingly calm meeting of the minds about the events of last night.

Michele asks Russell about the wink last night as he was heading into the DR, and he says it was just a little extra f-you.. a wink and a blown kiss.

Russell: I wasn't mad at you. Not at all.
Michele: Alright. My concern is just where are your true alliances. Your major distrust of me just scares me.
Russell: Like you, I'm just trying to have friends on both sides... but just because i'm friends with someone doesn't mean anything...
Russell: I was trying to figure out what was going on, and the more I dug into it, the more I realized that she'd just gone about it the wrong way.
Michele: I'm sorry I kinda had to throw you under the bus a little bit, but it does cover us..
Russell: Well, I'm kinda outta the game at this point..
Michele: I've got your back.

Russell says he didn't tell any of her secrets, and she instantly calls him out on telling about her PhD. He admits that he did it in anger, and he apologizes... Sher ribs him a little and lets it go.

Michele: I hope you still want to win. And I think you can still make amends with Jeff and Jordan.
Russell: I don't know really how to approach it at this point.
Michele: Oh, I can do that...

Russell puts forth a couple of ideas on how to approach it.

Michele: One side of the house wants me out..

Russell says he's the target now... then...

Russell: Ya know what's funny, we're probably the 2 smartest people in the house, and we're in the bottom...
Michele: Did you say Jeff's mad? I don't think he's mad.
Russell: (mentions Jordan, then) Other than that, Jessie's mad at me, Natalie's mad at me.. I'm kinda in a sh-t position right now...
Michele: Next week...
Russell: I'm gonna root for you. I gotta hand it to you. I really think you can win this. You're a smart girl.
Michele: Well, thank you. But don't give up. Part of the equation here is you...
Russell: It was so funny.. Everyone's like, You're in an alliance with Ronnie! I was laughin'.
Michele: Well, at least it insures that the kid's going home.

She laughs... recounting Ronnie's assuring everyone he wasn't lying, meanwhile lying during the conversation...

Russell reverts back to Chima...

Russell: How good was my self-control on that one?
Michele: She was probably about 5 minutes from getting kicked out of the house.
Russell: I really didn't want to, but she took it there... She really did.. Then she started attacking me persinally with my looks, and I was like, do you wanna go there? Really> i have way more in my arsenal... But everyone so kisses her ass...

He refers back to the racism accusation that wasn't heartfelt on her behalf and purely game.

Russell: I told her, you have to realize the kid has a personal life outside the house and you could've ruined his career... Nah, but I'm not mad at ya.. You did what you had to do.. I was just trying to get it out of the way so I could have my talk with her...
Michele: You just seemed so angry...
Russell: I was angry because she and I had already gotten into it, and then she brought you up..
Michele: And I was like, i don't wanna go up there!

Russell: Yeah, but if you win this week, awesome, I'm back in it... Anyone else wins.. It's HoH or PoV, cause if I go up, someone could take me down, then I'm guns a blazin for Chima.
Michele: You're fine. Stop being so neurotic.
Russell: How do they do that? How do they cast all these people.
Michele: Even Jeff yesterday...

Talk turns to Kevin and how no one even perceives him as a threat... Then back to Chima and her desire for an all girl alliance...

Russell: No one thinks strategically here except me, ___ and you. Yeah, Ronnie's smart, but he's an asshole.
Michele: He's trying to convince me already, he's all, well, if I'm leaving, you're playing for 2nd place...
Russell: I think I stole the asshole card.
Michele: Dude, I have my hands on that card too.

They're laughing about everything that went down last night...

Russell: If you win, I'll be really happy.
Michele: Like I said, I'm playing for me, but I also want to protect my friends.
Russell: I'm trying be honest, and are there things I've lied about, yes? We all do. It's the game.

Russell tells her she's his dying shot. They believe Jeff and Jordan are still good with him too... or can be brought around.

Russell: You, I genuinely like. I admire that you're smart, and that you'll stand up to Chima.

Talk turns to Natalie.

Michele: THe people who say you can only think about this week, it's like, no you can only think about this week.
Russell: Exactly. It's a chess game. I don't know if you're gonna get in trouble sitting here with me.
Michele: I don't give a f.
Russell: I just don't want you to get yelled at by Chima.
Michele: I'll just say you were apologizing and I was taking it.

They break up the conversation lest they be discovered...

12:30pm BBT
Michele goes into the kitchen to prepare some eggs..

Russell hops into the pool and starts playing a lonely game of solo hoops with the toy they were all enjoying together the other day....

12:44pm BBT
Russell's in the pool having a deep and meaningful conversation with himself...

12:46pm BBT
Michele's finished eating the eggs she prepared. Now she's doing her dishes...

Russell gets out of the pool... Still hanging out in the backyard... Russell goes to the mirror to put on sunscreen...

1:00pm BBT
The wakeful remain constant in their positions...

1:10pm BBT

Michele's on a cleaning kick...

Russell's gone back into the pool...

1:15pm BBT
Lydia's up... SO's Ronnie... Brace yourselves for another round...

Oh boy... Fingers, don't fail me now...

1:18pm BBT

BB: Michele, please go to the Diary Room.

Meanwhile, in the bathroom, Lydia's already got her bikini on and she's washing her face.

1:23pm BBT
Ronnie & Lydia are getting breakfast together...

Jordan comes in.

Lydia: G'morning, Jordan. Michele's in the DR, and we're the only ones up.
Jordan: Really?
Ronnie: (mentions Russell)
Lydia: I don't give a f--k what he's doing. Nasty man.

Talk turns to the magic power... Lydia doesn't think it's been revealed yet. Ronnie doesn't either. Both acknowledge it could be wishful thinking on their part...

Ronnie hopes he'll get to come back and host a competition. Lydia says she'd like to too. Ronnie tells her she wont be able to if she's on the jury.

1:34pm BBT
Dining Table
Ronnie & Lydia

Ronnie: Just between you n me, Lydia, Kevin calling me a nazi sympathizer really hurt my feelings... (paraphrase) I'm definitely not that.
Lydia: ok.

Ronnie keeps looking over his shoulder toward the sliding glass door.

Ronnie: I think as soon as I finish my dishes, I'm gonna go back to bed..

Jordan passes through...

Ronnie: I still can't believe how much Russell and Chima got into it.

Ronnie resumes trying to guess what Lydia's big secret is. Jordan heads out to the backyard.

1:37pm BBT
Chima has joined the living. She passes through the dining area en route to the bathroom.

1:38pm BBT
Backyard -
Lydia & Jordan

Lydia: I don't think I ever ate a hotdog that fast...
Jordan: How come?
Lydia: Just to get away from Ronnie.. He just wants to keep talking about last night.

Jordan heads in to grab something, then returns, joining Lydia by the laundry area...

1:40pm BBT
Both Lydia and Jordan go back inside again, then come back out a couple minutes later. Jordan's shaving her legs... Lydia's setting up a chaise lounge for herself...

Lydia and Jordan, cont'd.

Russell if off camera at the moment.. I thought he was still out there, but I just went to full screen to see if I could spot him in the background, and no luck, unless he's on the couch or the hammock, which are not in either shot right now.

1:49pm BBT
There he is! Russell just jumped into the pool and made a big splash... Neither Jordan, nor Lydia acknowledged his existence.

1:52pm - Who will break the silence? It wont be Jordan. She goes inside to the kitchen. Jeff's there. She tells him it's very awkward outside. Jeff reponds that he could probably use a day out of the sun anyway...

1:55pm BBT
Jeff & Jordan

Jordan's making food and planning to go back outside to do some tanning... Jeff's reconsidering, but he just doesn't wanna go out and talk game. Talk turns to Michele... Jordan's torn about trusting her. So is Jeff. He mentions Michele's getting a bit too confident. Jordan thinks perhaps Michele's the wizard.

Speaking of Michele...

1:59pm BBT - Michele enters the kitchen. Talk turns to the late sleeps.

Michele: I was in the middle of cleaning, and they called me to the DR again. I'm cooking, I'm cleaning, they always call me.

***Going to feed 3 to see if Russell and Lydia have broken the silence in the backyard.

2:08pm BBT
Lydia and Michele

Tanning and chatting about men and dogs...

Talk turns to the fighting last night...

Michele: When I'm mad like that, I just go for a run. I used to throw things... now I just go for a run.
Lydia: I used to be a thrower... It's fun just breaking things.

Jordan comes out, asks if there's tanning lotion. Lydia directs her to it.

Michele puts forth the theory that the fighting actually helped with all the tension that had been building up yesterday. Lydia starts bashing Ronnie to the willing ear of Michele.

Lydia: He keeps wanting to talk about sh-t that's happened and no one wants to talk about it.
Michele: Once he starts, he wont stop.
Lydia: I was eating, and he brought up Russell and Chima, and I just ate as fast as I could, got up and walked away.

1:14pm BBT
BB: Russell, please go to the Diary Room.

***and suddenly, there's Russell... He's been on the couch. Kevin too. In silence.

And then he goes, into the DR.

We continue with Michele and Lydia, who are talking a bit about the magical power... Both agree it hasn't been revealed yet.

Michele tells Lydia that Jessie, Natalie and Chima campaigned long and hard to her to keep Ronnie here... She then informs Lydia that there's a very short list of people that could be put up against her where she would even consider voting her out.

Michele: They trash you.

Lydia talks about her relationship with Jessie a bit, and Michele lets her know that Jessie's said plenty of nasty things about her as well.

Lydia: Natalie totally fires him up on the anti Michele bandwagon.
Michele: She fires everyone up against each other, then comes in on this fake peafce maker bandwagon.
Lydia: This whole protection bs.
Michele: I'm like, I don't need your protection, bitch. She even admitted Ronnie's a snake, so I asked her, why do you want to keep a snake, and she's all um awe, um...

Lydia: Ever since her and Jessie kept him, suddenly he's their yes man... He'll do whatever they want. I'm all, don't try to offer me protection...

**They're talking too fast for me... In a nutshell, it's a mutual stroke, combined with an information exchange dump about Jessie and Natalie...

Lydia: I really hope you, me, Chima, Kevin, Jordan.. I really want a female who's not co-dependent on men in here to win.

***She included Kevin, not me.

2:28pm BBT - The Michele/Lydia conversation continues. They've moved fully into the female alliance talk... Girl Power, etc. Important to note, they do separate Jeff from the rest of the men in the house.

All the while, Jordan's in the Hammock, tanning.

2:33pm BBT
Russell resumes his place on the couch... End of Grrrrrl power talk.

2:39pm BBT
Living Room
Kevin & Lydia

Chatter, then Lydia lifts up her skirt and moves her bikini over to show Kevin the bruise on her bum from Jessie...

She mentions that she kicked Jessie in the balls as a return gesture for that one.

Lydia whispers that they need to talk a bit later. Kevin acknowledges...

Chima passes through, made up and wearing a skirt... They compliment her.

Kevin: Wasn't that nice of production to tell us the names of the people who had to get up early?
Lydia: Yes. Very! Thank you, production!!

Talk turns to the power, and they get it to the tee.

2:52pm BBT
Michele & Jordan

Michele's working on Jordan to bring her back in to the mix with the whole Technobrains alliance...

Michele: That whole fight, like I was pretending to be mad at Russell... and I told him I'd talk to him later. And Chima, I like her, but I don't have any alliance with her... but I'd like to keep ties open with her for the whole girl thing...
Jordan: So is that secret alliance true? With Jessie and Natalie?

They move to the conversation to the pool...

2:55pm BBT
Living Room
Lydia & Kevin, Jeff joins them...

They start throwing out their possible Brangelina type names... Kevydia... etc...

Talk turns to the people from The Hills... (i think... never seen it, don't care).

3:01pm BBT - Now chatting about the dearly departed George Carlin... Lydia didn't know he had died. Chima comes in... She claims he died 2 years ago. Jeff asks if they've heard his meaning's of F-ck routine... Chima says she also loves the words you can't say on tv sketch, and her grandma does too.

***I love em both and more.

From Carlin, we move on to educating the boys about FUPA...

Then Chima and Lydia educate poor Jeff about vaginal stretching and ripping during the birthing process... Poor Jeff is mortified.

Catch this on flashback - Feed 1, starting around 3pm...

***I'm flipping back to Jordan and Michele, now viewable on 3 & 4...

3:08pm BBT
Jordan & Michele

I'm sure they're talking game, but the pool noise is too loud to catch enough to transcribe. I do, however, feel quite safe in assuming that Michele is gently urging Jordan to renew her trust in Russell... and I can hear Jordan say she'll talk to Jeff.

3:12pm BBT
Living Room
Jeff, Kevin, Lydia, Chima...

Jordan joins them for a minute, then heads off to the bathroom.

3:13pm BBT
Now alone in the backyard, Michele goes over to the couch and touches base quickly with Russell, then to the double chaise.

3:14pm BBT
In the living room, Jeff is still suffering the horrors of his new found knowledge of the perineum.

3:18pm BBT
Around the house...

  • Russell's on the couch out back.
  • Chima's avoiding him in the living room.
  • Also in the living room are Jeff, Lydia and Kevin
  • Jordan's back in the Hammock...

3:20pm BBT
Michele joins Jordan in the hammock to continue their talk.

Jordan: You think really deeply... It's so hard to know you to trust.
Michele: They really tried to convince me that you and Jeff would throw me under the bus...

Jordan: I really do wanna make it far.
Michele: Some people are here for the tv magic...
Jordan: I just need the money.
Michele: Do I need to be on tv? No. Just so you know, I've never said anything abd about you.
Jordan: I told Jeff, I believe her.
Michele: I know.. He's been wishy washy on me... You'd be amazed what the other side says about you guys.
Jordan: Whenever I hear you, I believe you, and then Natalie'll come up and say something, and i wanna be able to believe her too... I just don't wanna look like a fool again, like I did with Ronnie.

BB tells Jeff to move his microphone higher.

Michele: Jeff's scheming too. hehe.

Jordan mentions Jessie... Michele tells her that Jessie makes fun of her all the time, and that he's an a-hole.

Michele: I knew I couldn't trust Ronnie when almost on day one, he was talking about who he wanted to get out, and he was all over getting you and Jeff out. From that day... His goal was to get the nicest people out of the house first.
Jordan: Really? I can't help it, I'm just not mean.
Michele: I'm not mean either, but I'm not gonna take that from an a-hole. Just stay strong.. You know what you know... No matter what anyone else tells me for the rest of this game, i know you will not backstab me.
Jordan: And you wont backstab me. How long are you and Russell gonna pretend to be mad at eachother?
Michele: Well I figure when I don't put him on the block, it'll be obvious. You wont put him up, will you?
Jordan: No. I have 2 people I wanna put up.

Jordan thinks either Michele or Kevin will win the "wizard power."

Michele: Well if it's Kevin, he'll hold on to it for next week, which means, ♫ Ronnie's going ho-ome.

3:20pm BBT - Oh merciful BRB screen... thank you, BB

3:38pm BBT
Spa Room
Jessie & Natalie

The Vampire HGs have arisen... kinda... they're still horizontal, but they're conscious, and they're talking about last night.

Jessie fills Natalie in on his conversation with Russell this morning.

Natalie tells Jessie that Jordan thinks the whole fight last night was staged to try to get Lydia out.

The look on Jessie's face is priceless.

Jessie: He made her out to be the bad person, but now I understand...
Natalie: And even if it was a true apology, it's too little too late.
Jessie: He's all I wanna tell J/J this, and I wanna tell Lydia this... and I'm all, dude, it doesn't matter.
Natalie: He thinks Jordan's playing Jeff. I told Jordan, and she's pissed about that. As far as the whole guy analogy, it's Russell's f'in fault. He wanted Ronnie out, and he's getting it.

Jessie catches himself...

Jessie: Ach.. I swear so much in here.

3:45pm BBT
Living Room
Jeff & Jordan

Jordan sits on the couch, then gets up and moves to the table because she's wet and she doesn't want to be rude to production.

There are people milling about, so although she wants very much to talk some game to him, they're chatting about their sleeping arrangements last night and this morning...

3:49pm BBT
Haves Room
Lydia and Jessie

She asks for a hug and he collapses in her arms...

3:51pm BBT
Around the house...

Russell is sitting at the dining table, being ignored by everyone. Natalie and Jessie pass through, and neither say a word.

In the Storage Room, Lydia and Ronnie tell each other they'll miss each other...

Jeff and Jordan have now moved to the Pool Room... Jordan's putting a long sleeve shirt on. Jeff's already waiting for her under the covers.

Jeff: (whispers) Did you ask her? About that thing?

Jordan starts to respond, then Michele comes in. Michele asks if she's interrupting, and they both say no, of course not...

Jordan has made herself a raft bed on the floor. There's nothing wrong between her and Jeff... They'd just been having a talk in the living room about how once it's time for sleep, they both enjoy having their own space.

Michele: So what's new in Jeff world?
Jeff: Nothin'.
Michele: That's good...

4:01pm BBT
Michele: After that fight, with Ronnie, Natalie came and cornered me and tried to get me to keep Ronnie... They've got nothing right now.. They tried to push me into some bs alliance.. They pretty much told me not to talk to anyone else.. I'm like, ummm, I'll f'in talk to whoever I want to .. Then she's like, you should be fake with all the people you're not friends with... Do not trust them.. They're snakey snakes in the house.

***There are small agreeable responses from Jeff & Jordan here, but I'm just typing Michele's words...

Jeff: I was talking with Kevin and Lydia and Natalie was joking around that she would put Jessie up as a pawn... I'm all, really???

Jeff get sup to check who's where in the house...

Michele: Jordo..
Jordan: Yes?
Michele: Here's to.. a good week.

***Guys, I've been at it since 5:30am eastern, and it's now 7pm eastern... I'm getting a little loopy... and less than efficient. It's time for a break.

You can catch the above conversation on feeds 3 & 4, starting around 4pm. I need to get off my tush for a bit. I'll see you back here with a fresh new top post in time for the Tuesday Show Viewing Party at 9pm Eastern. :)

They're talking game and laughing in the midst of it... It's a nice switch, and it's a part of why I dig the three of them...

2 yummy Jeff & Jordan Pics for the Road...

4:24pm BBT
Done whispering, Jordan gets up..

Jeff: Jordan, come over here.. Let's make out...
Jordan: No, Grandpa's watchin'.

Continuing Cuteness... Enjoy! :)

***Genie here. I'm continuing the updates.

4:32 PM BBT
Outside (feeds 1& 2)
Natalie, Ronnie & Chima

Chima is relating what happened in the HOH room.Ronnie is putting in his special spin and they are both egging her on. She is in a frenzy.

Natalie: I can't stand Michele. I'm going to put up that b*tch.

They move on to talk about the Wizard power. If Ronnie wins he will put up Russell. Natalie's target is Michele.

Lydia comes out. The conversation changes. Except..

Ronnie: I would put up Jeff, Jordan or Kevin.

Lydia and Natalie are arguing now. Lydia points out Natalie's discrepancies.

Lydia: You told Michele that she supports a racist, bigot, so that makes her that, right? You obviously support a misogynist, he's disrespected females, all the girls in the house. You're saying one thing and doing another.

They are questioning why Jessie and Natalie are still talking to Russell. Natalie is comparing Ronnie and Russell. Natalie is adamant about continuing to talk to Russell. It goes back and forth.

Lydia: The only difference is he won, and you will still be friends with him because he won and you want to talk to the strong people.
Natalie: It's the same are what happened to Ronnie. I am not going to isolate him. I'm not going to shoot the sh*t with him.
Chima: Jessie does.

Ronnie takes this time to point out that his lies where game lies and is blaming all the other lies on Russell. He also takes the opportunity the beg for the Mystery Power.

Ronnie: I will do anything in my power to scr*w over the game

Chima: Maybe Jessie is not pretending. Maybe they have some final 2 sh*t. :)
Lydia: They keep telling us that we need protection.
Chima: You just get the meat heads out and we won't need protection.
Natalie: Russel is not the only liar. There are other people who are liars.

Ronnie and Natalie turn to Michele bashing and how she is a "plagiarist" about the POV speech she gave.

Chima: The speech was awkward anyway.
Ronnie: Everything she does is awkward. She is a outcast with no social skills...

(Jeff is on the elliptical during this Michele bashing, but he says nothing. Wisely, keeping his comments to himself.)

Inside, Jeff passes by. (Feeds 3 & 4)

Russell: I have leprosy. Don't come to close.
Jeff: I've had it the whole game. I'm immune.

Russell goes up to HOH.
Jessie: I'll be up there in a bit and plan my own demise. (**?)

5:10 PM BBT
Lydia & Jessie

After challenging Jessie's hanging out with Russell outside, she goes inside and give Jessie a big hug. Baby talk engage. Natalie comes in, and puts an end to what Lydia was about to say.

They go to the living room where Natale begins to inform Jessie about what Chima and Lydia were saying outside. She is making sure to put Lydia in the worst light, that she said that Jessie only aligns herself for the strong. She declares that she is not voting for her, and that he shouldn't be either. Jessie tells her to be quiet indicating that people are in the rooms and can hear. (**Was she even ever planning on voting Ronnie out?)

They move to the bathroom and Natalie continues her reportage. It's Lydia, Lydia Lydia...
Natalie: She's f*cking talking sh*t about you to my face.

(**I'm thinking I should have taken that nap!)

Natalie: If I win, it's going to be Lydia and Michele. Although I woulnd't mind putting Kevin up just to split them up.
Jessie: Slow down.

Natalie: Don't let her play you for a fool. She is talking sh*t about you to my face.

Natalie is fired up and all over the place. She is even thinking votes in Jury house. Jessie tell her not to tell anyone who she is putting up. Natalie says she told the whole room. Natalie has her nominations speeches all ready too...

**Did I miss something? Did she win HOH? :)

Natalie needs to talk to Russell right now. She won't wait. Jessie will keep watch for her. They try some guerrilla tactics to get Russell's attention through the spy cam, but they give up and go back to the bathroom.

Meanwhile outside....

Ronnie is talking/lecturing about Survivor and how he wants to be on it.

Ronnie: I wish I could make the jury house.
Lydia: I hope I make jury.
Ronnie: You will make jury. Michele wants me out because I'm the smartest person in the house and when I go she will be the smartest person in the house.
Lydia: Oh yeah.
Ronnie: You heard that?
Lydia: From you. (**LOL)

Watch Big Brother 11 24/7



Blogger deejay58 said...

ok, wow ... that's all I can say at this point. I thought Russell was really backing out of his alliance with Michele. And maybe he is, but not telling her ...

Either way, he has to get in control of himself. Being so confrontational and gullible at the same time is not a good combination.

He may be as smart as any other HG at this point, but he is playing way too emotionally to get very far.

August 4, 2009 at 12:25 PM  
Blogger Michigan Man said...

Welcome back Carolyn, hope you got a lot of coffee because this day could be very long with all the spin control BS that Russel is going to throw out.

August 4, 2009 at 12:25 PM  
Blogger Chloe said...

Go Michele!!! She is really playing smart.

August 4, 2009 at 12:29 PM  
Blogger wayne said...

Vote jeff vote jeff vote JEF!!!! it ends tonight at 11:59
man ronnie better be going home or i think its going to come down to jess -nat ronnie-chima :(

August 4, 2009 at 12:35 PM  
Blogger Nikoniko79 said...

The smartest thing Russell can do is stop playing both sides! I'm worried for Michelle now because she's still in it with him. I guess she has limited options, but jeez... I feel like they are just handing Jessie 500K.

A question for the Chicks/Chucks.... if the final two came down to Jordan and Jeff, who would you want to win the $$?

August 4, 2009 at 12:39 PM  
Blogger mikeinbama said...

I'm happy to see that Michele and Russell squished their beef. The overeall goal is to get Ronnie out of the house.

Again, Michele told Russell that Natalie lobbied for Ronnie to stay in the house. Why can't Russell get a clue that Natalie and Jessie are not on his side.

The Russell, Jeff, Jordan and Michele alliance can still work in the house but they have to think strategically. The goal for next week is to have Jessie and Natalie on the block by next Tuesday.

The drama with Chima has got to be put aside. Lydia and Kevin will hae to be dealt with as well.

August 4, 2009 at 12:43 PM  
Anonymous Anonymous said...

I don't think either of them should trust each other after everything that happened last night. They both spilled each other's biggest secrets last night.

August 4, 2009 at 12:45 PM  
Blogger mikeinbama said...

Jordan doesn't need to get involved in the drama of the house regardless of what someone possibly could have said about her.

She needs to stay close to Jeff and not give in to bashing other houseguests while other people are around outside of her alliance.

August 4, 2009 at 12:45 PM  
Anonymous Anonymous said...

the only worry i have for next week is the fact that the hoh breaks a tie. even though the russell jeff michelle is sort of off, michelle still thinks they are cool (when russ still clearly believes jessies lie) so if jeff does win the coup and he takes off 2 people he doesnt want to go home and puts up only 1 of the jessie, natalie against chima for example, then they wont vote out jessie. for example, if natlaie wins hoh and jessie wins pov, jeff's power will not be effective. even if jessie doesnt win pov, jeff might put jessie up against lydia or something and jessie might be able to get 3 votes and natalie would save him with the tie break. its going to be interesting.

August 4, 2009 at 12:51 PM  
Blogger crazyGOINnutz said...

Without a doubt the the whole house is crazy going nuts and I love it.

Michele has used the trial and error method and really gotten her scientific brain wrapped around this thing...she is my fav so far.

August 4, 2009 at 12:51 PM  
Anonymous Maryland Mike said...

Assuming Jeff is going to receive the CDT, I'm praying/begging for Natalie, Chima, Jessie or Lydia to win HoH this week. Jeff using the CDT won't be nearly as fun if one of them doesn't have their choices up on the block.

Bleh...now I have to go wash my mouth out.

August 4, 2009 at 12:52 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Welcome back Carolyn - hope you brought coffee for Genie too :P

In betwen laundry and mopping up water i've been TRYING to keep up with everything but my word it isn't easy with all the flipping and flopping going on in there - reminds of when my fish use to jump out of the tank!

I was glad to hear Michele and Russ talking and i hope they all are still on the same page. I've got my fingerscrossed the plan is still to evict Ronnie. Tis has been such a crazy crazy bunch of Hgs and i don't know how i'll last til the end if they keep going like this.

August 4, 2009 at 12:55 PM  
Blogger Carolyn said...

Hi DeeJay! :)

Hi Michigan Man!! :) I have a quad latte and a green tea frap to my immediate left. :)

Hi Chloe! :) Agreed!!

Hi Wayne - we are. ;)

Hi Niko!! :) Too soon to tell...

Hi Bama!!! :) Ditto!!

Hi CrazyGoinNutz! :)

Hi Maryland Mike :)

Hi Anons! :)

August 4, 2009 at 12:56 PM  
Anonymous Crisi said...

No worries everyone :)

All is well.

Ronnie is gone this week.

Jessie right behind him when Jeff becomes "WIZARD"

That leaves 9 days for J/J/M/R to get their SH*T together.

(As you can see I'm in my own little world today)

August 4, 2009 at 12:56 PM  
Blogger mikeinbama said...

Is it weird that I'm hoping that Jeff wins America's vote but for someone like Jessie or Natalie win HOH.

Jessie or Natalie would strut around the house thinking they are in charge. Meanwhile Jeff would replace their nominees with someone from their alliance on the live show next Thursday.

The shock and look on their faces would be priceless.

August 4, 2009 at 12:59 PM  
Anonymous Crisi said...

Agreed mikeinbama

The perfect scenario would be for NAT to win. That way if Jessie were put up, Jeff, Jordan, Michelle, and Kevin could send his butt home. All under Nats reign.

Wouldnt that be priceless

August 4, 2009 at 1:03 PM  
Blogger Rubyrooo said...

I don't think Michele will forget and really let go of what Russell did. She didn't with Ronnie. She let him think she did, but when the time came to step-it-up that is what she did. I am certain she will do the same with Russell!

August 4, 2009 at 1:03 PM  
Blogger RedRhonda said...

Afternoon All...Bama, love your thinking!! It would be priceless to see the look on Jesse/Nat/Chima face if their HOH nominees were taken off and they were put up as replacements!!! Now, that I would LMAO for!!

August 4, 2009 at 1:04 PM  
Blogger Rubyrooo said...

Mikeinbama...I would love to see the same thing, but I want Jessie to go and watch Natalie do the same thing Michelle did last year! Gotta luv the Nut House!

August 4, 2009 at 1:05 PM  
Blogger RedRhonda said...

Ya know, might be worth all the hell to go through all week just knowing that Jeff can do his 'wizard' work to any crap they pull if they are to get HOH.

VOTE for JEFF.....VOTE for JEFF!!!

August 4, 2009 at 1:06 PM  
Blogger deejay58 said...

Bama; I agree with you. Chima or Lydia or Kevin would be my pick for HoH though because they're all dicey votes. Then Jeff can put Jessie/Natalie up and take away 3 votes from the "other" side of the house; leaving them with a 4-2 vote .. assuming, of course, that Russell keeps to his new alliance and doesn't fly off the handle again.

Oh yeah, almost forgot, it would be great if Jordon won PoV also .. what a hoot!

Main reason I wouldn't want Jessie or Natalie in HoH is because that leaves open the chance that both will stay in the house. Not a good outcome IMHO.

August 4, 2009 at 1:07 PM  
Blogger RedRhonda said...

****still think they really need to put something in that water, they really all need to chill. They are all so paranoid!! These are some of the craziest HG's ever!!

Maybe that's why they are sending in the 'Wizard' LOL

August 4, 2009 at 1:08 PM  
Blogger johnny_5 said...

Did anyone else hear Chima call Russ a terrorist? Thats just as racist as the N word! Maybe she will evict her self for being a Braden-like bigot.

August 4, 2009 at 1:09 PM  
Anonymous Anonymous said...

Maryland Mike...I thought that the CDT could be used once the next 2 weeks...so even if Jeff or Jordan get HOH this week...he could save it for the following week, (week 2) right? or am I wrong? anyone?
If not, I agree w/ you...kinda want one of the others to win, just so Jeff can use it and make great tv!!!! I've Voted for JEff at least 50 times! I'll keep voting too.

August 4, 2009 at 1:09 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Any one else wonder if Jordans simple act is really all an act and when the numbers start to dwindle more we will see the real her? I think that would make one brilliant twist.

August 4, 2009 at 1:10 PM  
Blogger deejay58 said...

Almost forgot my "hey to all"

And a special shout out to Carolyn, GenieSea and all those lovely folks who keep up up-to-date on these crazy HG antics!

You are the best! but, then, you know that ... right?!

August 4, 2009 at 1:11 PM  
Blogger Laura in NC said...

I just watched the 11:00pm hour from last night. WOW just wow. Couple of things:

1. This makes me like J&J WAY WAY more. Jeff calming Russell down just shows his character. Russell keeps going on and on. Jeff just chimes in funny quips like, "Well if it helps I am sexually frustrated too." OR "I believe everyone." HA

2. Chima you provoked the last bit. You went into the DR and asked if you could throw water in his face. What did you expect??

3. I actually can say good job Jessie. It makes me look at you in a better light by staying out of this.

4. No one won in that fight. I cannot believe how "blow up city" (jeff's words) that was.

August 4, 2009 at 1:14 PM  
Anonymous Anonymous said...

the only hope we have that russell sees the light with the jessie lie is that chima knows the truth too. maybe, MAYBE, she will develop some rift with natalie and tell russell, but i highly doubt it and even if she does russ wouldnt believe it

August 4, 2009 at 1:17 PM  
Blogger Grendon said...

I said I was glad to see Russ and Michelle talking and hoped they were being honest with each other. OK, I realize that sounds naive.

Let's look back to season 10. Dan, Memphis, Keesha and Renny. They all had to lie to each other to some degree. Keesha told both guys F2 when I think she really planned on taking Renny. Renny had deals with Dan and Keesha. Dan had deals with all 3. And Memphis promised Keesha and Dan.

That's the kind of lying that is part of the game and if you want to play you have to be prepared to lie and be lied to. I don't like it. Especially because the 4 of them were all decent people that seemed to genuinely care about each other. But they did not completely make up things that never happened, Put words in people's mouths that were never said or attack each other on any kind of personal level.

The one thing they stuck tight on was that no matter how it looked, or what other people in the house tried to say or do, the 4 of them would stick to the alliance. Even when they didn't agree on everything.

That is what needs to happen for JJRM to succeed. They don't need to be besties, they just need to stick to the plan. Let Jesse think he and Russ are F2. It's no different than Dan and Memphis each letting Jerry think they would take him to F2.

I know I am being optimistic. But there is a logical way for this JJRM alliance to work.

Now we just have to figure out a way to send a great big heaping pile of logic into the house.

August 4, 2009 at 1:18 PM  
Blogger GaYToR said...

HAHA Carolyn. You didn't get me. I've started previewing my comments before I hit publish, especially when it's close to a post change.. Neener Neener!

From the Morning Report...

Good Morning everyone even if it is 1:00 PM BBT and 3:00 PM GCT.

Once again I have to say what a fabulous job Genie Sea did last night, not only transcribing and blogging but to keep up with the comments too. She is unf'ingbelievable and a great asset to the BBDishchicks family. Carolyn you certainly know how to pick 'em.

Great, fantastic, awesome and every other positive adjective any can think of goes in front of Genie Sea. I take my gayest GaYToR chapeau off to her with a deep and meaningful, even serious, bow.

OMG Carolyn... or Kim or Dawn or whoever captured them. Those back to back screen shots of Jeff eating breakfast, deep in thought and the one just below showing Russell's butt crack are Awesome with a capital AWE and then SOME!

It reminds me of a parody song of the B52's "Love Shack"

♫♫♫ Butt Crack ♫♫♫

Butt crack baaayaaby!
Butt crack
Baby butt crack
It's the little place where two cheeks come toge-ee-therrr.

Butt crack
Baby butt crack
Baby butt crack

Say What?!?!!?! ♫♫♫

Love the way the BBDish watermark is just below the fleshy part.

More to comment on but not until I catch up, if I can.

I know it's time for Carolyn to hit us with "New Top Post" ... It's PAST time!

^Ä^ (even if nobody buys it. :-p~ )

August 4, 2009 at 1:18 PM  
Anonymous Anonymous said...

Did you notice Casey is following you on Twitter? How cool is that!!!

August 4, 2009 at 1:22 PM  
Blogger Michigan Man said...

Until I am proven wrong I say everything Russel says is BS when not talking to Jessie. Not Jessie and Natalie but just Jessie.

I will wait on judgment on what Michele is thinking now until I see a DR on Thursday. Thursday's DR will be the ones after the fight and possibly this make up conversation this morning.

August 4, 2009 at 1:26 PM  
Blogger Sassy Sis Designs said...

Just put in my 10 votes for our cutie, Jeff!! Ohhhh, I hope he wins!!

August 4, 2009 at 1:28 PM  
Blogger Marci said...

Hi All!

Now Lydia and Ronnie are best friend? WTF?

August 4, 2009 at 1:28 PM  
Blogger Genie Sea said...

THUNK!! Time for a 3 hour nap! See you all during the show! :)

August 4, 2009 at 1:30 PM  
Blogger Krystyl said...

Johny5, I heard her call him a terrorist last night too. She didn't say it to his face of course and even Kevin was like don't say that Chima.
I really hope Nat,Jessie, Kev, Chima, or Lydia wins HOH so we can see that look of shock on their faces when Jeff uses the CDT.

August 4, 2009 at 1:30 PM  
Anonymous Maryland Mike said...

Anon @ 1:09

If I understand correctly (and I may not) they are referring to two weeks of evictions and not necessarily two actual weeks worth of days. So the first week will be this Thursday (Rusell's HoH) and the second week will be next Thursday (hopefully J/N/C/L HoH). That's how I interpret the CDT.

August 4, 2009 at 1:30 PM  
Anonymous Sara said...

Ok, confused here. Why is Lydia hating on Russell? She does get that he is trying to save her right? Well not so much save her but get rid of Ronnie which equals the same thing. It's official. I'm off the Lydia bandwagon. Be gone with her! :)

Thanks again Genie and Carolyn and all the other lovelies who do what they do. :)


August 4, 2009 at 1:31 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Genie - Rest well!

August 4, 2009 at 1:32 PM  
Blogger Laura in NC said...

Wendy - I am so hoping that Jordan is just playing simple. That would be the best if she actually starts to pull Jeff through this game. :)

P.S. I still cannot get over last night. It makes me want Michele, Jeff, or Jordan to win. I dislike it when people say they are classy or have class when they are yelling in fight. It proves nothing, other than you don't.

August 4, 2009 at 1:33 PM  
Anonymous Anonymous said...

someone needs to send that chip and zach video by ronnie to casey!!! what a hypocrite ronnie is, that video is disturbing and completely inappropriate for someone who claims to be such a moral person. im pretty happy that he will be going with J/J/K/M pretty firm in voting him out

August 4, 2009 at 1:37 PM  
Blogger Shannon C said...

Carolyn... I am confused. The houseguests last night were saying that the HOH and POV winner were immune from the power of the Coup D’etat winner. I don't think that is true. Can you verify this for me??? Or am I completely off?


August 4, 2009 at 1:38 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Laura - would love to see Jordan turn into Lil Miss Smarty Pants and prove she fooled them all!

As for classy people - heres my thoughts. Anyone with class never ever needs to proclaim they are classy - it shows with every breath and every action.

August 4, 2009 at 1:40 PM  
Anonymous Crisi said...

Thanks GaYTor!!!

Now I will be singing that all day. With your words of course.

Next time I'm in your neck of the woods I would love to see one of your shows.

Boy I tell ya!

August 4, 2009 at 1:45 PM  
Blogger Filis said...

Hi, everyone! Great job last night, Genie! I think Michele, Jeff and Jordan should trust Russ until they get to final four and then boot his cute little tush out, lol Then he and Chima can continue their fighting in the Jury House, lol
Love the game, shake your head at the players....

August 4, 2009 at 1:50 PM  
Blogger GaYToR said...

I want to thank Jack for this wonderful idea for a new room. I'd also like to invite him to join us. :-p~~

This was the last post in the Ready to Rumble Post:

Jack said...

Rule #8: Get a room, Gaytor and Syn!

August 4, 2009 5:31 AM

Carolyn feel free to add it. It certainly wouldn't hurt my feelings and it would aid in furthering my advances. *evil grin* (Yes I am an evil angel.)


August 4, 2009 at 1:51 PM  
Anonymous Anonymous said...

Carolyn..Do u see the way Russell is looking atg people?

August 4, 2009 at 1:51 PM  
Blogger Marci said...

Hi Wendy!

I agree that Jordan might be a lot brighter than any one thinks. Maybe because she didn't even know about BB before sequester and sees things differently.

She has proven she has good instincts about people already, IMO. And I don't remember her mentioning the $$$ at all like everyone else. I believe she is truly a very kind hearted person and people don't see that cuz it's so rare. ESPECIALLY in BB!! LOL

Sorry you are so soggy today!

August 4, 2009 at 1:51 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

Totally off topic but the 2 journalists held by N. Korea have been pardoned and are coming home.

August 4, 2009 at 1:55 PM  
Blogger Jamison said...

Good morning! Feels like it since I just woke up from last night's action. Crazy. I posted too much last night.

All I have left is this.... I've decided that I will always watch J & J when they lay down to go to sleep. They have a nice calming effect on you and, always, have the ability to lighten the mood and make you laugh. Last night, I think it was cam 3 around 0230 or so, I just watched them and laughed out loud.

Nice way to end that crazy night.

August 4, 2009 at 2:00 PM  
Blogger *^*^*MsFitz*^*^*^ said...

Good afternoon, Carolyn!
Good afternoon, Genie Sea! (awesome job last night, you are a Rock Star)
Good afternoon, BB addict buddies!

Whew, I think I am among the living but that's still to be determined. I was going to go to sleep at about 11:30 but right about that time is when things exploded. I absolutely couldn't tear myself away! I've never seen a house like this one. Crazy, crazy asylum!! I was up till 4am CDT. Got about 4 hrs sleep. Geez, crazy to be this addicted!

Michelle in Indiana - (earlier post) said...
On a personal note the whole Chima/Ronnie/Kevin exchange about Russell not being a "real" firefighter because he was a volunteer FF.

This comment bothered me too. I live in a large city surrounded by a lot of smaller towns. My parents used to live in one of the smaller towns & their house was saved by "Volunteer Firefighters" when there was a huge grass fire that burned a few homes in their neighborhood. Some of the smaller towns do not have the budgets to pay firefighters & they give their own personal time & risk their lives to ensure the safety of the residents. I thought it was a very ignorant remark.

Grendon said - (earlier post) said...
In short: Chima, my dear, you cannot cry out against racism if you are going to make racial slurs.

I totally agree with you. In past weeks she made several racist remarks even before Brenden left & to me made her speech hypocritical. I felt the only reason she gave it was for shock value.

I absolutely loved to see Kevin stand up for himself last night. If Kevin would pick up his game more & approach it with the same aggressiveness he did toward Ronnie he could get further. 1st thing he needs to do though is get away from Lydia. She will drag him down w/ her.

As far as Russell winking at Chima. He said he did it to piss her off more & I kind of thought that is what happened. I can't imagine how that fight could have been planned. It got way too personal, with Chima throwing the first insult. When she first stood up to Russell I was kind of impressed but then she went down another road that was way over the top & Russell fell into her trap & threw insults of his own.

No one made any progress in this fight. But who would in a fight like that?

I would like to see Michelle, Jeff, Jordan & possibly Russell (if he can wake up to the fact that Jessie/Natalie do NOT have his back) keep their alliance & if the 4 of them would sit down & talk it through which they should have done days ago. But, I am very, very leery of Russell.

August 4, 2009 at 2:00 PM  
Anonymous Maryland Mike said...

Shannon C, I'm not nearly as good looking as Carolyn, and half-a-dozen others might beat me to it, but I'll try to answer your question anyway.

HoH and Veto winner of that week can not go up as replacements by the CDT winner. So they are immune in the sense that they can't be nominated or evicted, just like any other week.

August 4, 2009 at 2:02 PM  
Anonymous Anonymous said...

Russell just came into the kitchen a few minutes ago.

August 4, 2009 at 2:04 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Marci - i agree she is soft and kind hearted but i secretly hope she is just playing dumb and waiting for her time to pounce and show them all she is a major power player in this game.

Thanks - not too soggy now but this morning was nasty. Woke up all excited for walls - even dreamt of how pretty they were - but instead i stepped into puddle after puddle of freezing water. Took a pot of coffee to wake me up and get me out of my grouch-fest and to stop my cursing - picture a soldier + biker + punk rocker mixed together and that was my mouth this morning!

But now i'm calm - even laughing about it all cause theres nothing else i can do!

August 4, 2009 at 2:04 PM  
Blogger Marci said...

Ha ha Grendon ~ Logic in BB??? LOL

I totally agree with the Fab Four from BB10. J/J/M/R need to ALL sit down TOGETHER and compare notes.

And do we ALL realize we are not even 1 month in yet??? Feels like it should be way over by now!

August 4, 2009 at 2:06 PM  
Blogger Marci said...

Thanks Michelle In IN ~ I haven't seen much news since the season started and that truly is good, good, news!

August 4, 2009 at 2:09 PM  
Blogger Marci said...

Jamison ~ I totally agree! J and J NOT that you commented too much! LOL

August 4, 2009 at 2:14 PM  
Anonymous Anonymous said...

I first started coming here for BB8and it just occurred to me. Wasn't there another lady that helped with the site? I think a C name, I'm thinking maybe Carla??

Just curious.

Thanks for the site!

August 4, 2009 at 2:15 PM  
Blogger Ragz said...

Why are they moving the pictures around on the CBS Coup D’etat voting page. My votes better be going to Jeff.

August 4, 2009 at 2:15 PM  
Blogger Syn928 said...

Good Lord, how are you people that were here last night awake and posting already? lol I feel like I'm a house guest and all I've got to do is eat and sleep.

GaYToR, an evil angel would make you a demon. Hmmm, guess that fits ya! j/k ;)

Wow, I can't believe how forgiving Michele seemingly is. Russell told I don't know how many people that she had a Ph.D and now she's besties with him again?

Jeff and Jordan just need to stick together until Thursday and chant "Stop the Insanity!" keeping a safe distance from everyone else.

Syn's Personal Challenge for the Day: Try to be nice and not say anything negative about Ronnie.

August 4, 2009 at 2:18 PM  
Blogger GaYToR said...

Kscooterfox said...

Did Chima not try to kiss him and he tapped his cheek and said "right there"? I'm thinking I remember seeing that but then again I could be having a "Ronnism"!

I remember it too. My short term memory affects me at times. but I definitely saw that one.

Crisi said...

Thanks GaYTor!!!

Now I will be singing that all day. With your words of course.

Next time I'm in your neck of the woods I would love to see one of your shows.

Boy I tell ya!

Hehe! You're most welcome. I'll be singing it too. The whole song is hilarious. It used to be played on a morning drive time radio station here daily. Wish I could remember the whole thing.

Hope some day you are in my neck of the woods. I'd love for anyone from here to see one of my shows. I've had emails and comments here from others saying the same... One email I need to answer very soon.

I think the Dish family needs to get together for our own convention. I'd definitely get to work on finding a great rate on hotels. Not just to see me, although most of the time I do make this Blog all about me, me me.

We would all have such a wonderful time. And New Orleans is the greatest place on earth for having a good time.. great food, great drinks and wonderfully friendly locals who make everyone feel welcome.

Plug over.


August 4, 2009 at 2:29 PM  
Blogger Carolyn said...

Hi Everyone!!!! :)

Sorry I haven't been able to properly greet & acknowledge everybody today...

Fast talkers in there!!

August 4, 2009 at 2:31 PM  
Anonymous ~janinedesiree said...

I think I'm going to have a Big Brother feed free day today. At least till later tonight. I'm still drained from last night!

August 4, 2009 at 2:33 PM  
Blogger Carolyn said...

Anon@2:15pm -

You are correct!! :) Carla was the first person who me out helped here. She was beyond terrific!

August 4, 2009 at 2:33 PM  
Anonymous MG said...

It will be interesting to see how Chima acts today. My guess is that she'll continue to be nasty to Russell with Natalie chiming in. I'll bet Jessie hides out just like he did last night.

Russell needs to get Jeff and Jordan to talk to him and keep the alliance going. This looks to be hard at the moment with Jordan being in a bad move and Jeff not wanting to talk to Russell.

All I really care about is getting Russell out this week!!

To answer the question about Jeff/Jordan being F2 -

I think Jeff would win $500,000
and Jordan $50,000. I think Jordan would be happy that Jeff won the $500,000.

I don't think her being nice is game play - I think it's her nature.

August 4, 2009 at 2:33 PM  
Blogger Syn928 said...

Wendy - I don't think Jordan's simplicity is an act perse. I just think she's finally realizing how this game works.

In regards to Jessie's behavior, or lack thereof, last night. It's just like someone said earlier (sorry I can't remember who, Michigan Man perhaps). Jessie starts the fight and then runs off to a room to sleep. He's useless.

Michelle in Indiana said...
Totally off topic but the 2 journalists held by N. Korea have been pardoned and are coming home.

That is most excellent news Michelle, thanx for sharing. I was very concerned for them.

August 4, 2009 at 2:34 PM  
Blogger Carolyn said...

Michelle in Indiana - Thanks for telling me!!! What wonderful news!!

Maryland Mike :) Thank you for the smile, giggle and help!

August 4, 2009 at 2:36 PM  
Blogger GaYToR said...

My booboo...

GaYToR said...

I want to thank Jack for this wonderful idea for a new room.

I meant to type RULE. Sorry.

Syn, good morning 'lust of my loins'. I bet you can't make it through the day without at least one Ronnie Bash. I'm not even going to try. But props to you if you can manage.

Can someone tell me the correct ethnicity of Russell. I've heard Lebanese, I've heard Somalian? Is it both? Not that it matters one bit, but when I saw his father I thought Greek. That's not a bad thing.. I love mixed culture and ethnicity.

^Ä^ (now if I could just find a way to put horns on my angel. Syn is soooo right.


August 4, 2009 at 2:36 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

Hi MsFitz..That just struck a really personal cord with me.

Your welcome Marci

August 4, 2009 at 2:37 PM  
Blogger Cindy said...

BB: GaYTor please stop singing

Sorry, I just couldn't resist.

After last night, I'm still thinking it's a long way to Thursday.....

August 4, 2009 at 2:37 PM  
Blogger Marci said...

LOL Syn ~ Zombie here!

August 4, 2009 at 2:40 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

You are very welcome Carolyn. :)

And Syn you too!! And good luck with that challenge!!

August 4, 2009 at 2:42 PM  
Blogger Syn928 said...

Janine, I'm with you lol, I'm obviously not coherent enough yet to be doing this.

Syn928 said...
In regards to Jessie's behavior, or lack thereof, last night. It's just like someone said earlier (sorry I can't remember who, Michigan Man perhaps). Jessie starts the fight and then runs off to a room to sleep. He's useless.

I meant to say that Jessie is just like he was last season in that he starts the fight and runs away. Jessie, at least have the backbone to back up what you started.

And Good Morning GaYToR, 'Bane of my Existence.'

I'm off to track down breakfast/lunch at 4:41 Syn time.

August 4, 2009 at 2:42 PM  
Blogger Carolyn said...

Hey Cindy! :) You seen my big brother lately?

August 4, 2009 at 2:44 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

GaYTor u crack me up!!!

And Russell is of Lebanese descent.

August 4, 2009 at 2:45 PM  
Blogger mikeinbama said...

Is there any way to keep Lydia from talking. Is there anyway we can vote on it?

If she doesn't stop saying every sentence in the form of a question, I'm going to rip my ear drums out!

August 4, 2009 at 2:46 PM  
Blogger GaYToR said...

Get your stones ready everyone.
1 - 2 - 3 ...THROW!

I am still 100% on the Russell bandwagon and I'm not saying that with my Lower GaYToR. (I refuse to call him 'little.' If you only knew where I have to stick him to hide him during a show... OUCH! But it does raise my voice a few octaves.)

Sure, Russell had a meltdown last night, but who doesn't at some point in that House of Horrors? Was it any worse than what others (Chima) said. INMSHO no.

I'm hoping for the best and that he can get back into the J/J/M/R alliance. It's the best one in the house. (again IMNSHO)

Russell is a man to be reckoned with, and other than last night he is the most levelheaded person in the house. I can forgive him for that because he was clearly provoked. I can only hope he figures out that it is Jessalie who is really at the bottom of it all. I'm sending telepathic messages to him.

GEAUX Team Russell!

Hmmm Syn Time... But I think I'm going to spell it Sin Time.

And HAHA Cindy. I would say f' you BB, but I would never... I hate it when the HGs do that as I have expressed repeatedly.


August 4, 2009 at 2:52 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Ok so Jessie slapped Natalie hard and now Lydia is showing a bruise from him as well? What happened to the rule against physical harm?

August 4, 2009 at 2:56 PM  
Blogger GaYToR said...

From the Front Page Blog:

Lydia: I really hope you, me, Chima, Kevin, Jordan.. I really want a female who's not co-dependent on men in here to win.

I have mostly been on a smaller scale Lydia Bandwagon until I read that. Not anymore. Any alliance that includes Chima takes her to the bottom rung of my ladder.

I hope after Kevin's stand last night they start thinking of him as a man. Why is it that every season the gay guy gets lumped into the group of 'girls'?

THAT's sexist to me. And the 'boys' do the same. I wish BB would put in some dominant leather daddy in the mix at least one season to help rid the stereotyping there.


August 4, 2009 at 3:02 PM  
Blogger *^*^*MsFitz*^*^*^ said...

MikeinBama said...
If she doesn't stop saying every sentence in the form of a question, I'm going to rip my ear drums out!

OMG, I find myself yelling at her. That & the baby talk put me over the edge!!!

August 4, 2009 at 3:06 PM  
Blogger paco said...

Is it just me or does others feel like Jessie should be called out for the way he is with Lydia? When I saw them in the have not bedroom the other night fighting I was very offended and thought production should have stopped them. Then I saw your pic of the bruise Lydia has. WTF.

Also why was Kevin sleeping in the pool room when Lydia and Ronnie got up. And Natalie slept in the green room. Am I being anal or what. Comments please

August 4, 2009 at 3:06 PM  
Anonymous Anonymous said...

Carolyn You never watched The Hills?

August 4, 2009 at 3:08 PM  
Blogger GaYToR said...

WendyLady, it's called selective rule enforcement. I guess I have to say it's also the context of the hit that determines the AGP call. Those were all in the name of horseplay of both parties. I don't like it but that's how I see it.

I also see Jessie as a potential... not sure what to call it, but I have to wonder if this might be a reason he hasn't been in a relationship. At least that we know of.


August 4, 2009 at 3:11 PM  
Blogger Marci said...

Yeah Wendy and what about Nat's threat to shank and kill the b!tch (Michele)!

I wish BB would stick to the rules. It's bad enough the way Jessalie constantly talks back to BB and get away with it. Those 2 have no respect for anyone!

Jeff is being his usual hoot self right now!

August 4, 2009 at 3:17 PM  
Blogger bluex1969 said...

What is up with these HG's????

I've decided.......finally...

I'm rooting for Michele all the way!!! She seems to be the smartest one in the house!! I still think Lydia might do well, though not always level-headed, and Russel....well...

He's explosive, and I don't think it's always calculated.

And Jeff and Jordan are still fave's!!!!

I'm done with the rest of 'em!!!

Michele, Jeff, Jordan, and trying to hold on for dear life to Russ and Lydia.....but losing faith in those two rapidly!!!!

(Carolyn, don't think I didn't notice the BBDish! logo imprint on Russel's half-bare bum in one of your screen caps from earlier this morning when he first got out of bed this morning!!!! hehehehe LOL)

Howdy, Everyone!!!!

Hey, is tonight the night we learn on the show who won the Coup D'Etat? Or is that Thursday's show?

August 4, 2009 at 3:19 PM  
Blogger johnny_5 said...

I love Jordan as much as anyone, but it's not an act at all. She believes whatever they tell her and shes like an anchor for Jeff to have to drag around and its only gonna get harder.

August 4, 2009 at 3:21 PM  
Blogger Marci said...

GaYToR ~ I always wondered about that too. The HG's always lump the gay guy with the girls. WTF? Well not just HG's, but every one, it seems. I don't get it. My niece is gay and I would never think of lumping her in with guys!?!?!

But why doesn't Kevin say something? We now know he CAN speak up! LOL

August 4, 2009 at 3:25 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Gaytor - i find it very disturbing seeing all these bruises even if its just horse play - always starts out small then someone gets hurt. If he is unable to control his "play" fighting how would he treat a lady who was really mad at him? This is so a dangerous road to go down and it does worry me that they are sending out the wrong signal.

Marci - when i read that i was gob-smacked. That is in no way at all words that should ever be uttered to someone.

The lack of rules, lack of respect for the game and the fact that nothing is being done has me wondering the fate of this show. If you can get away with everything they have so far this yr would that not hinder someone from trying out next yr?

August 4, 2009 at 3:27 PM  
Blogger Carolyn said...

BLue heheheheheee!!!

so is this where i confess that I rewound just so i could get that cap? ;p


yes, i can rewind...

so can all of you if you launch from the launchpad on the left sidebar.

August 4, 2009 at 3:31 PM  
Blogger oacdycsf said...

janinedesiree - Be careful about having a feed free day. The withdrawal symptoms are horrible. The last symptom involves a rash that ... I'm sorry, I can't make myself type it. Maybe you should take a peak or two to avoid having to scratch.

Gaytor - You already have a horn, even when it's tucked.

Good evening to all my dear friends.

Why did Michigan Man call himself a watermelon last night? I was so confused.


August 4, 2009 at 3:32 PM  
Blogger Jamison said...

I'm popping in and out trying to catch up on dvr. As I'm reading the comments, you guys are cracking me up. I agree w/ most.

Gaytor/THAT's sexist to me. And the 'boys' do the same. I wish BB would put in some dominant leather daddy in the mix at least one season to help rid the stereotyping there. *** I totally agree and I would LOVE that!

I also agree about Jesse but it goes back to my point the other night...if you want to roughhouse, it's gonna get rough. Nat was faking so I won't go any further on that. Lydia, however, is a diff story. She could of stopped that at any point. She could've called out to production. She saw the crazy look on his face and the fact that he was knuckle deep up her .... She chose to continue because she's so infatuated w/ him. I also see her gathering ammunition to use later. Just like she did w/ Russ....she's so scared of him but then she'd go crawl all over his lap. That's why she felt compelled to show everyone the bruise. "Poor poor me.... OMG .. Everyone pay attention to me"

The only good thing about that lydia/jesse rough house, you know he'll be sore for days afterwards.

August 4, 2009 at 3:35 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Hey Blue! Nice to see your smiling face in here!!

August 4, 2009 at 3:35 PM  
Anonymous Anonymous said...

If BB reprimanded Natalie for saying she would shank Michele, they would also have to reprimand Jeff because he often makes violent comments of that sort. They would have to reprimand Russell, Jessie, Chima, Lydia, etc. An empty threat is an empty threat! Let's not get carried away!
I used to like Michele, but everything she says is calculated now. She is blowing things out of proportion and lying and backstabbing. That is all she does now. I liked her better when she was the quiet nympho with potential. She is like a more spiteful version of Ronnie. Russell deserves a more trustworthy partner. I think Natalie, Jessie, Chima, Jeff, and Jordan are the only people in the house who know how to be loyal.

August 4, 2009 at 3:37 PM  
Blogger Marci said...

Just glanced at the news (don't know why I even have the TV on?). I didn't realize Bill Clinton is the one who got the 2 journalist released in N. Korea.

I'm so glad they were pardoned!

August 4, 2009 at 3:37 PM  
Blogger Syn928 said...

America voted Carolyn the Wizard! She can rewind!

Blue, I don't think we'll find out who actually won it until Thursday because voting is until tonight at 11:59p I believe. And just where have you been? There's been no one for GaYToR to target besides me. Was that your strategy?

August 4, 2009 at 3:37 PM  
Blogger GaYToR said...

WendyLady, you said what I was trying to say, but more clearly. It bothers me deeply also.

Lube About damn time you showed your Blueness I've missed you baby. Hope this means things are going well and you will be with us tonight.

Now.. I have 2 hours and 25 minutes to get to PetCo and another errand. Must get to PetCo because Oscar is out of Science Diet and he will not eat anything else for breakfast, which he still demands at 5:00 AM sharp.

Gotta run so I can get back for the show.


August 4, 2009 at 3:37 PM  
Blogger Jamison said...

Carolyn - I always wondered how you rewound (is that a word?). I just did it and it's cool. I clicked on Feed + Bar.

I noticed that there's not an option for quad cam this way. Or is there?

Mine tend to lock (probably my computer) so I have to click around a lot.

Is there a way to get quad if i want it ... from this link?


August 4, 2009 at 3:40 PM  
Blogger rosaritoe said...

My head is spinning.I just keep reading and sayin "what?".
You must be spinnin nkeeping up with all of this. You're amazing.

And thanks to everyone else who keeps this crazy bus on the road.


August 4, 2009 at 3:48 PM  
Blogger Marci said...

WOW Wendy, you scared me. I thought you were referring to my 'girls' comment and that I said something wrong at first and had to go back a read what I said! LOL

To me Nats comment should get some kind of punishment, if not an ousting! Preferably ousting!!!!

August 4, 2009 at 3:49 PM  
Blogger Jamison said...

Oh, one other thing I noticed by your side bar launch suggestion...

My feeds have not locked up at all.

The other way....they were locking quite a bit. Especially if i had 1 big cam & 4 mini cams at the bottom.

No issue now.


August 4, 2009 at 3:51 PM  
Blogger Syn928 said...

Carolyn said on the main post ...
The look on Jessie's face is priceless.

I still want a refund.

And how many of you just knew that Lydia would go hugging on Jessie as soon as he was awake, even with the big bruise he gave her?

August 4, 2009 at 3:51 PM  
Anonymous Anonymous said...

i'm going to love it when little "scrappy" takes michelle out! there isn't a bigger liar in the house.

August 4, 2009 at 3:53 PM  
Blogger deejay58 said...

I have to say that I agree with many who think this season's HGs are getting away with way too much aggression.

Marci; I also could not believe that Natalie could verbally threaten someone in that way and get away with it ... seriously there have to be some groundrules. The other HGs and the production crew are people too and do not deserve to be spoken to/about in that way ..

Same goes for Chima as well ... I mean, really, going into the DR to ask just how mean, derogatory, and physical she can get without being kicked off?! That lady is just looking for an opportunity to cross the line and claim she was told it was "ok" by production.

WendyLady; I am also shocked that Jessie's "playfulness" isn't getting more attention from the producers. Context aside, I'm not at all sure the intent to hurt wasn't in his mind. As far as I am aware there were no sincere apologies from him .. he just plays it off like they deserved it.

Ok, this is going on longer than I intended .. I'll get off my soapbox for now and hope production is "listening"

Remember HGs, you have to give respect in order to get it ...

August 4, 2009 at 3:55 PM  
Blogger mikeinbama said...

I like Jordan but she is SO GULLIBLE.

August 4, 2009 at 3:59 PM  
Blogger Marci said...

Hey Blue ~ where were you last night, huh?

August 4, 2009 at 3:59 PM  
Blogger Michigan Man said...

Finally the lie is coming out. Tell Jeff and Jordan the truth Michele and get it out there.

August 4, 2009 at 4:00 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Marci - Oh i'm sorry i didn't mean to get you stressed out there! Next time i'll try and remember to add a little note about what i'm referring to, again i'm sorry!!

Deejay - I've been reading all your posts today and agree with you. As for Jessie and his apologies - they were more for face value then anythin else.......he is more concerned about getting kicked out then he is for hurting someone and that is one of the things the scare me the most. The other thing that scares me that instead of using words he uses his hands/muscles which is rule 1 we are all taught from the get go.

Russell is hot headed no question there but hes mouth -at least so far - but Jessie has now hurt 2 ladies with a POS apology. I could never respect someone like that.

August 4, 2009 at 4:09 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Oac - *waving frantically* Hiya !!! I'm so glad your back with us - those campers just don't deserve ya :P

August 4, 2009 at 4:12 PM  
Blogger bluex1969 said...

Syn, thanks for the answer about the voting, couldn't remember how long it lasted and was too lazy to make a few clicks to the CBS website to check.....lol

August 4, 2009 at 4:12 PM  
Blogger *^*^*MsFitz*^*^*^ said...

I love that Michelle has that stuffed monkey!

August 4, 2009 at 4:13 PM  
Blogger Michigan Man said...

oacdycsf said...

Why did Michigan Man call himself a watermelon last night? I was so confused.

LOL For several nights Carolyn says I'm turning into the pumpkin when she goes to sleep. Gaytor has been teasing her and then something about squash was mentioned one night because it's in the house. So the other night I said I'm going pumpkin or squash. Gaytor said we have enough squash so last night I just picked something random. As silly as that.

August 4, 2009 at 4:13 PM  
Blogger Carolyn said...

Hey everyone!!! :)

I'm taking a break! Gotta get off my tush for a while.

I'll be back with a new top post about 15 minutes before the Tuesday Show starts on the East coast. :)

Please join us back here for the Tuesday Show Viewing Party!!! :)

In the meantime, please mind the HGs...

They seem to get into a lot of trouble when their not under adult supervision this season. ;)

August 4, 2009 at 4:18 PM  
Anonymous Anonymous said...

anonymous @ 3:37

i agree with you 100%!

August 4, 2009 at 4:24 PM  
Blogger Kscooterfox said...

Hey Everyone! Just dropped in to see the afternoon post. Gotta go for a swim then dinner.
Thanks GayTOR! Glad I was imagining things! Chima DID try to kiss Russell. Wish I could see all of their faces when they watch the show themselves! That would be soooo cool!
Be back in a bit, in time for tonights show anyway!

August 4, 2009 at 4:25 PM  
Blogger Genie Sea said...

I'm back and no nap! :(

I haven't had the chance to read all the comments yet, but I really need to do two shoutouts:

Gaytor!!! Honey. Your words truly brought tears to my eyes. I am so honored by them. Thank you so much :)

Blue!! You're back! Are you trying to give me an aneurysm? :)

Now back to reading comments, but I am LOVING the Jeff, Jordan and Michele interchange! :)

August 4, 2009 at 4:25 PM  
Blogger Carolyn said...

Scratch that!!

Genie's taking over the post!! :)

BBDish continues! :)

August 4, 2009 at 4:33 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Genie - Sorry you were unable to nap - i don't know how you and Carolyn manage all these late nights. Thanks for being here with us while we wait for the show to come on.

August 4, 2009 at 4:38 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

Hey Genie!!

Blue I see you survived the rain up there.

August 4, 2009 at 4:40 PM  
Blogger *^*^*MsFitz*^*^*^ said...

I tried to go to the patio w/ Ronnie, Chima & Natalie & made it for about 5 seconds. Ronnie said I am leaving w/ dignity, aren't I? Chima bashing Russell. She acts like she has done nothing wrong & it is all Russell. She is as guilty as he is for the explosion & name calling.

August 4, 2009 at 4:41 PM  
Blogger bluex1969 said...


No, Genie, no aneurysm, just making ya sweat!!! hehehehe (j/k)

Awesome job last night with the smack down, btw!!!!!!!!!!

I watched quite a bit of it earlier on Flashback, but you did such a good job detailing what went down, that even if I hadn't watched it for myself, I still got the gist of everything that happened!!!!

You rock, Lady!!!!!!

(so do you, Carolyn, but I've told you that so many times, if you don't know how I feel about ya by now............well, I suppose I could always fly down and show you.....hehehehehe LOL)

August 4, 2009 at 4:49 PM  
Blogger Genie Sea said...

Blue - Smoochies!

I have taken over updating until the show :)

August 4, 2009 at 4:51 PM  
Blogger bluex1969 said...

Just barely, Michelle!!! LOL

My power went out 4 times earlier today!!!! 4!!!! There is a power grid station about a mile down the road from my house, and earlier today I heard a loud BOOM......then all the power went out.....I think it was hit by lightning...but the power came right back, then off and on a couple times for about an hour after that.........*sigh*

August 4, 2009 at 4:51 PM  
Blogger oacdycsf said...

Good evening most adored ones and Syn!

WendyBaby, oops, I meant WendyLady-I'm sending a huge wave back at ya. I miss this place so much when I can't visit.

Michigan Man - A huge thanks for the answer. I read that you were a watermelon, and I was more confused than usual. And, I have to say, I find watermelons much more fun than pumpkins and squash.

This is such a great place to hang out.

Genie - Hi and thanks for taking over the reigns.


August 4, 2009 at 4:53 PM  
Blogger Michigan Man said...

So much crazy stuff going on right now and it's show time.

Off to the tv, see you afterward.

August 4, 2009 at 4:56 PM  
Blogger ninjagirl said...

Good Evening Carolyn, Genie Sea, and all the other Dishchicks & BBDishers,

I still can't believe Ronnie thinks he's getting the wizard power. He better not, or everyone will think there is a conspiracy with hackers on the CBS site.

I'm getting excited for the show tonight. I can't remember if they said much about the POV contest, only that Michelle won. Can't wait to see it.

August 4, 2009 at 4:58 PM  
Anonymous Anonymous said...

OK seeing Natalie not shower for a week is one thing ... watching her pick her nose, examine what she found, roll it in a ball and flick it whilst sitting amongst the goups outside - DISGUSTING!

August 4, 2009 at 4:58 PM  
Blogger WendyLady33 said...

I really do not understand Natalies game play. She calls everyone out on everything but back pedals when confronted. She admits there are liars in the house but plays like she is the only honest one.

And if i have read or see Ronnie begging to the cameras for the damn wizard power one more time i'm gonna hurl something fierce! (can i secretly wish Ronnie chokes on the wizard wand or is that too much?)

August 4, 2009 at 4:58 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

We are getting it now. It has almost stopped raining but the lightning and thunder is bad and it looks a little green out. Sorry about your power. That gets so frustrating when it goes off and on.

August 4, 2009 at 4:59 PM  
Blogger Michigan Man said...

Okay Tuesday's confuse me. We still have an hour til show time, doh.

August 4, 2009 at 5:03 PM  
Blogger Genie Sea said...

Huggies to everyone! :)

August 4, 2009 at 5:05 PM  
Blogger bluex1969 said...

Ronnie: Everything she does is awkward. She is a outcast with no social skills... *in reference to Michele, as transcribed by Genie on the top blog post....

*dripping with sarcasm* Aw, poor wittle Ronnie, he's been out smawted and out played by a girwl in the houwse....poor wittle boi......


August 4, 2009 at 5:07 PM  
Blogger ltcmek said...

Ronnie: Everything she does is awkward. She is a outcast with no social skills...

She, thy name is Ronnie.

August 4, 2009 at 5:09 PM  
Blogger bluex1969 said...

Don't worry about it being a little green out, Michelle in Ind. I just saw you (Evansville) on dopplar radar, and just green (rain), no yellow or red storm cells coming your way.......:p

August 4, 2009 at 5:10 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Oac - You so gotta get that son of yours to help ya set up a fabebook account cause when this season is over it will blow monkey nuts having to wait a whole yr to chat with you!

Michigan Man - i'm the same with Tuesday shows - i get all flustered running about getting everything in place to watch and chat to find i've gotten the times wrong again.

NinjaGirl - i'm as excited to see the pov as you are! It sounds like it was a fun comp and i love seeing how well ppl play.

August 4, 2009 at 5:10 PM  
Blogger Genie Sea said...

Blue - I found that statement particularly ironic... coming from Ronnie.

HAVE YOU VOTED for Jeff... I mean for Mystery Power today?

August 4, 2009 at 5:10 PM  
Blogger bluex1969 said...

No, Genie, I haven't.....I'll go do it now!!!!!!!!!!!!!!!!

w00t w00t!!!!!

August 4, 2009 at 5:12 PM  
Blogger WendyLady33 said...

Blue - i get that feeling from Ronnie as well - he can handle being beaten by a guy but beaten by a girl and he has all these nasty a$$ things to say.

I think its about time we have a female winner again!

August 4, 2009 at 5:12 PM  
Blogger Michigan Man said...

What I want to see tonight is this girl that Russel was flirting with. He said that Chima knew her or something and it was those actions that led to a lot of what went down in the last few days between Russel and Chima.

Michele has been saying she didn't try real hard in the POV but psyched the rest of them out. This should be awesome.

August 4, 2009 at 5:14 PM  
Blogger *^*^*MsFitz*^*^*^ said...

Chima - Put a sock in it! STFU! On & on & on & on!!!

August 4, 2009 at 5:15 PM  
Blogger mikeinbama said...

Looks like the Jessie, Natalie and Chima alliance is going to imploded tonight.

Lydia needs to keep her mouth shut about people running to whoever has the power.

August 4, 2009 at 5:17 PM  
Anonymous MG said...

Chima is behaving just as I predicted - NASTY!!

When Ronnie's gone who's she going to commiserate with?

August 4, 2009 at 5:20 PM  
Blogger bluex1969 said...

Really really hope either Jess or Nat gets evicted next week!!!! Preferably Nat.....but Jess would be sweet, too!!! LOL

August 4, 2009 at 5:21 PM  
Blogger Laura in NC said...

Hi Everyone! Special hi to Genie - thanks for the smackdown post...excellent with your commentary

Gaytor - I listen to Muzak channel all day in the salon and they play Love Shack at least once a day. Next time I hear it, I will think of you. :)

Syn - I like your personal challenge...but I having a failing you will fail. :)

deejay - I completely agree with you about the HG's attitude to production. I have noticed it seemed to have started with Jessie "joking" around, and then the other HGs picked up on this habit, mainly all of Jessie's wives. (I now included Chima in this polygamist marriage of his)

Blue - glad to see that you have chosen your winner! yay

MGD - I really thought natalie was joking with this whole no showering thing....but I was wrong. How funny would it be if production went, "Natalie, please go take a shower. It's gross."

August 4, 2009 at 5:22 PM  
Blogger Michigan Man said...

Ronnie you need to be in somewhat good shape to be on Survivor. He would the first one out if he even made it.

August 4, 2009 at 5:24 PM  
Blogger Laura in NC said...

Ronnie - you said to make it to the merge in Survivor you have to:
a. not cause drama
b. be good at fishing
c. help win challenges

Sorry you wouldn't make it to the merge in Survivor :)

August 4, 2009 at 5:27 PM  
Anonymous MG said...

You gotta love Jeff - "How about washing the dishes!"

August 4, 2009 at 5:27 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

So that's why I felt like I was being watched a minute ago Blue. LOL

Thanks for the update! :)

August 4, 2009 at 5:29 PM  
Blogger Genie Sea said...

I feel like we should just record discussions by number and then instead of updating, say refer to Discussion A-7... The same thing being said over and over and over...

August 4, 2009 at 5:33 PM  
Blogger bluex1969 said...

LMAO@Michelle in In

What makes you think I wasn't watching that adorable doggie in your pic??? Hmmm........


August 4, 2009 at 5:34 PM  
Anonymous tg said...

hi everybody...
Genie great job last nite...

I still thinks it is unfair that Kevin got a penalty for eating and Nat and jessie get nothing for sleeping in other rooms.
I believe one nite Jessie said he has figured out how to cheat and eat while on Have Not.
That is horrible.
I also think all of them need to e nicer to BB production crew...

August 4, 2009 at 5:35 PM  
Blogger bluex1969 said...

If you start doing that, Genie, just referring to discussions by letters and numbers.....A-7, C-18, F-11, ..........I might be tempted to scream B.I.N.G.O. at some point!!!!! hehehehehehe

August 4, 2009 at 5:35 PM  
Blogger Genie Sea said...

Everyone - Thank you for your kind words! They mean a lot to me :)

August 4, 2009 at 5:36 PM  
Anonymous Anonymous said...

just on CBS.com and under the house guest tab, Jeff has over 4400 fans.

Jordan has in the 3000s and Casey has in the 2000s. No one else is close...

SO, if anyone but Jeff wins, it has to be fixed.


August 4, 2009 at 5:36 PM  
Blogger Marci said...

Genie ~ you deserve all the kind words that come your way!

And the way you handled last night, you are in like flint girl!

August 4, 2009 at 5:38 PM  
Blogger ltcmek said...

Gaytor -- Last nite you were talking about Mario Lopez in comments.

Did you get to see him last year in NO at Harrah's?

August 4, 2009 at 5:42 PM  
Blogger Jamison said...

Genie - A7... LOL!!!

August 4, 2009 at 5:42 PM  
Blogger Michigan Man said...

Right (eye roll) keeping thinking that Ronnie that you are smarter than Michele.

August 4, 2009 at 5:42 PM  
Blogger Michelle in Indiana said...

You probably were watching my beloved lab but he is under my desk because of the thunder. I find it funny that his name is Storm and he is terrified of them.

August 4, 2009 at 5:43 PM  
Blogger Genie Sea said...

Aww Marci! :)

BINGO! lmao :)

People refer to Discussion B3... Now I feel I'm in Groundhog Day... :)

August 4, 2009 at 5:46 PM  
Anonymous Therese said...

I went back to vote for Jeff some more and I realized the house guests are moving to different spots each time someone votes, is this to stop the bots?

August 4, 2009 at 5:47 PM  
Blogger WendyLady33 said...

LOL now that gave me the best giggle of my whole day! Ronnie actually believing he is the smartest person in there and Lydia timed it perfectly with her "From you" reply. My goodness this boy lives in a land all on his own.

August 4, 2009 at 5:48 PM  
Blogger ninjagirl said...

MG says: You gotta love Jeff - "How about washing the dishes!"

That reminded me about the funniest thing that came out of all of last night's drama, & that was Jeff saying to Ronnie (directly I might add): "If you don't leave here on Thursday, I will throw you out the window." I just thought that was so hysterical.

I love Jeff!!!!! (sigh)

August 4, 2009 at 5:52 PM  
Blogger Syn928 said...

Laura in NC said...
Syn - I like your personal challenge...but I having a failing you will fail. :)

Yeah, I forgot about it being show night and gettings to see the DR sessions. I'm still going to try to not saying anything negative though. So if you see a lot of "Syn said ... '.......'" then you'll know that's me going by the old rule "if you don't have anything nice to say, don't say anything at all."

mikeinbama - I think you are right about about the Jessie/Natalie/Chima alliance. I think it's going to kablooey soon. And all the better because then Chima can admit that Natalie asked her to lie about a second conversation that Michele was supposedly involved in.

August 4, 2009 at 5:52 PM  
Blogger WendyLady33 said...

8 mins and counting - sheesh this has been the longest hr for me.

August 4, 2009 at 5:53 PM  
Blogger Jamison said...

I'm just waiting for Chima to say...

- nat is 24
- nat & jesse made up michelle convo
- nat suggested that ronnie & chima lie about michelle being in the room while russ was outside door

I am NOT a Chima fan...at all (!!!)...but that girl definitely has some ammo on Jesse & Nat and she's angry. They better hope she doesn't say anything.

August 4, 2009 at 5:56 PM  
Blogger Jamison said...

Ahhhh Laura & Syn...you're so smart! You beat me to it.


August 4, 2009 at 5:58 PM  
Blogger Genie Sea said...

BS must have the same effect as turkey... Jessie and Natalie are passed out on the sofa.

August 4, 2009 at 5:59 PM  
Blogger Jamison said...

Oh whoops...that was Mike & Syn...sorry!!

Good call.

August 4, 2009 at 5:59 PM  
Blogger Kscooterfox said...

I'm back after my swim! Hi Genie! I just gotta say you did awesome last night! I know it had to be hard to transcribe everything being said! I hope tonight's AD is just as good!

August 4, 2009 at 6:00 PM  
Blogger ~♥ஐ♥~ Patty ~♥ஐ♥~ said...

OMG I love the banana shirts that Casey is selling OMG to funny

August 4, 2009 at 6:01 PM  
Blogger WendyLady33 said...

LOL Bs and turkey having the same effects.........youo are such funny ppl!

August 4, 2009 at 6:03 PM  
Blogger Syn928 said...

Genie - lmao about BS, too funny, I love your style of commentary

Jamison - great minds think alike

August 4, 2009 at 6:05 PM  
Blogger becca said...

Hello Fellow Addicts!

I've cracked a bottle of my favorite wine (Santa Margarita Pinot Grigio) and am ready for show night (I thought there would be a new top post??). I pray the live feeds are boring tonight because I have to get up tomorrow morning for an appointment.

I plan on watching the show in front of my computer and voting for Jeff as many times as I can over the rest of the evening! Hope all do the same!

Thanks guys for the great updates during the day!


August 4, 2009 at 6:07 PM  
Blogger Carolyn said...

There is a new Top Post!!

It's tiny, but it's there. ;)

Come join us!

August 4, 2009 at 6:28 PM  
Blogger Kelly said...

I just love your recaps for those who dont have it to watch.......anyways..........

Ronnie and Lydia and Jesse need to go bad

Jordon and Jeff are so cute together. I hope they have a off-show romance :)

I am glad there are no more clicks and glad no one is really safe.

I just LOVE this game and hope one day I will be on :D

Have a great one

August 4, 2009 at 6:41 PM  
Blogger marye said...

Has anyone seen Jordan lately, she isn't in either group.

August 4, 2009 at 8:14 PM  
Blogger marye said...

Hey mikeinbame how come you got a naked picture of yourself...
And Nikoniko that looks like a steep mountain side, that's the kind that causes cows with two long legs and two short legs.. LOL... had my kids believing that for a while when they were little.

August 4, 2009 at 8:19 PM  
Blogger georgia said...

i'm glad that ronnie and lydia got put up. I know that ronnie will hit the door, but than it will get out of hand if by any chance that lydia gets hoh. She can go crazy with it. Lets just hope she dont get it for a while or maybe get put up again. she wont make it next time. I also want nat and jessie out.

August 5, 2009 at 3:22 PM  

Post a Comment

<< Home

Receive all updates via Facebook. Just Click the Like Button Below